

## ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSAPÊ DO PIAUÍ **GABINETE DO PREFEITO**

CNPJ: 01.612.591/0001-10 **AV. Pedro Martins 642** CEP: 64.573-000

## EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2021 EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03/2021

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSAPÊ DO PIAUÍ, ESTADO DO PIAUI, tendo em vista o Edital de Processo Seletivo nº 001/2021, destinado a selecionar candidatos para o preenchimento de cargos públicos temporários e considerando recomendação do Ministério Público, torna pública as retificações abaixo, a serem consideradas nos itens do referido Edital conforme estabelecido abaixo:

## O ITEM 1.4 PASSA A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

1.4 O presente Processo Seletivo terá como prazo de validade 01 (um) ano, contados a partir da data de publicação da portaria de homologação do resultado final do certame.

## O ITEM 10.3 PASSA A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

10. 3 O prazo de validade deste Processo Seletivo é de 01 (um) ano, a contar da data de sua homologação.

MASSPÊ DO PIAUÍ (PI), 31 DE AGOSTO DE 2021.

RIVALDO DE CARVALHO COSTA PREFEITO MUNICIPAL

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO

José Erenildo de Carvalho